[ padhmnyecknimm cnocob peLlueHmns

CUCTEM YPaBHEHUN.

IlpenogaBaresib MATEMATUKH
Ilepecbinko Haragbs
g CepreeBHa. .




g oOpaLlanu Ha cebs D
ocobeHHoe
BHUMaHue, B
HacTosllee BpeMs
OHU NONyYnnu ewje
bonblle MHTepeca
Nno BIINSIHUIO
CBOEMY Ha
MCKyCCTBO /] nad)HyTM(P:II8]12I?|B_OI:;I;4‘;|66I:IUJGB
NMPOMBILLUIIEHHOCTb.
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" IlpoBepka qoMamIHero 3aJaHusl:
® Ne399
® 6) Ox+y=1 e) (x+3)(y+1)=0  |%) x =2
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g IlpoBepka 1oMaNIHEro 3aIaHuA:

® Ne 402 (): x?+y?=9
N04<02(r) (x+1)?+(y-1)?=4




: OueHOYHBIN JIUCT

3aHecute pe3yribraTbl BbIMOJIHEHUA OOMaALUHEro 3agaHnygd B
BblaerneHHoe nosie oueHoO4YHoro JincCra.

Kputepuin oLeHMBaHNSA: 3a BEPHO BbIMNOJTHEHHbIE 3aJaHNSA—

10 bannos, 3a Kaxayk A0MyLEeHHY OWNOKY — MUHYC 1
bann.

Oransl ypoka 3agaHus KonnuecTtBo 6asios

I Jlomarasis pabota
(B3auMOMpPOBEPKA)

1 Pabora B rpynme
(camompoBepka)

I Tect

HrTorosoe xkonuuecTBo 0OALIIOB

HroroBas oreHka

™




" PemINThb CHCTEMY YPABHEHHIA:

X2+y?=25

y= -X%+2x+5
MocTpouM B OAHON cucTeMe
KOOpAMHAT rpadPuKn ypaBHEHUN:
X2+y?=25 n y= -x?>+2x+5

[PaPMKOM NepBOro ypaBHeHUS
SABMISIETCS OKPY>XXHOCTb C LLEHTPOM B
Ha4yane KoopAuHaT 1 pagnycom 5
[PaPMKOM BTOPOro ypaBHEHUS
aBnsieTcs napabosa C BEpWNHON B
T.(1,6), a<0 — BeTBM BHMUS.
Hangem npubnmxeHHble 3Ha4YEeHUS
KOOpAMHAT TOYEK nepecevyeHuns
rpadnKOB:

D(4;-3).

OTBeT:

N

............................................................................




3agaHust 11 rPyHImoBoOM padoThI:

® I'pymmna Nel: Pemmre rpaduuecku cucremy
YPaBHECHUM:
aﬁ

x*+y° =16 a)XVIS
x+y+3=0

x—y=4
I'pynma Ne2: Pemnre rpadMuecKu CHCTEMY
YPABHEHUIE a){y =/x 5) (x+3)"+(y+4)° =1
(x=2)"+(y-1)°=4
® I'pymma Ned: Pemure rpaguueckd cCUCTEMY
YPaBHECHUM:

=X - =
o7 =" 6){y T | al
xy=-12 (x=2)"+(y-3)"=16 -5x3—}~=0

® JlononaurensHo: NeH2H

y=—x"+2




g IlpoBepKka 3a1aHUM MEPBOU I'PYIIIIBI:




g IlpoBepka 3aJaHUM BTOPOU I'PYIIIbI:
a){y:\/; 6){(x+3)2+(y+4)2=1

(x=2) +(y=1)" =4




g IlpoBepka 3alaHUM TPETHEH I'PYIIIIbI:




4 o N
OneHOYHBIN JIUCT

3aHecuTe pesynbTaTtbl paboTbl B rpynre B BblAENEHHOE
none oueHo4YHOoro nucTa.

Kputepuin oLeHMBaHNSA: 3a BEPHO BbINOJTHEHHbIE 3aJaHNSA—

10 bannos, 3a Kaxayk AO0MyLEHHY OWNOKY — MUHYC 1
bann.

Oransl ypoka 3agaHus KonnuecTtBo 6asios

I Jlomarasis pabota
(B3auMOMpPOBEPKA)

(camompoBepka)

I Tect

HrTorosoe xkonuuecTBo 0OALIIOB

HroroBas oreHka




T

TecTtoBas paboTa
BapuaHT |

Yactb |

1. (1 6as171) HanTn KOPHU HEMOJTHOIO

KBaApaTHOro ypaBHeHUs 2X%+5x=0:

a))0;-2,5; ©0)2;5; B)0;-0,4; r)KOpHen

HeT.

2. (1 6ann) YKaxute KoopanHaThbl LLeHTpa

okpyxHdcP¥ RPaanyc: x>+(y-5)>=9

OTBet

3. (1 6as11) CKoJIbKO pellieHnii HMeeT CHCTeMA

ypa 4

AR

-

oOpaskeHHasi Ha rpaduke:

onpeanenyre,

4. (§xy 6afna) C
cu 1Vemaxypaé-|

eHUN: TPU

x'+2x" -8 = 8TBeT
5.(2 6anna9’§euﬂTb ypaBHeHue

OTBe]

a)ogHo; ©O)xBa; B)Tpu; [r)HeT
peLeHun.

YacTb Il

nomMmowblo rpacdpukos

CKOJNIbKO pewweHun umeet

bl TecTtoBas paboTa

BapuaHT I

Yactb |

1. (1 6as151) HanT KOPHU HEMOJTHOIO
KBapaTHOro ypaBHeHuUs 2x2-18=0:
a) 2;18; ©0)3:0; @) 3;-3; I) KOpHeM HerT.
2. (1 6an) Ykaxute KoopanHaTbl LLeHTpa
OKPY>XHOCTU U paamyc: (X+3)%+y?=49 .
Oteet(3;0);R=7
3. (1 6as151) CkobKO peleHnii HMeeT CHCTeMa

YPABHEHHUI1 , U300paKeHHAsA Ha rpaduxe:
Y

6)aBa; @) TpH;

YacTtb Il
4.(2 6anna) C nomowbi rpadmkoB

{nynen@re CKONMIbKO pelleHMn umeeTt
(o

a) oaHo; r) HeT

peLeHun.

C1'29Ma ypaBHeHMM
—y= 5

_7x?412=0TBeT______

5. (2 6anni: aBHeHue
ff’ M YP

Tpu




g OueHOYHbLIN NUCT

3aHecuTte pe3yribTaTbl TECTA B BblAEJIEHHOE [0J1€
OUEHOYHHOIO JINCTAa.

Kputepuin oueHmBaHus: KonnvecTBo BansmoB 3a Ka)kgoe
BEPHO BbINOSIHEHHOE 3aaHne yKa3aHo B TecTe.

[logcynTaem MTOroBoe KonmyecTtso Oannos.

Dranbl ypoka 3ananus KonuuectBo 6ainoB

JlomarHsis pabota

I
(B3auMoOMpoOBEPKa)

10 Pabora B rpynmne
(camompoBepka)

III Tect | \

Hrorosoe xonndecTBo 0a1I0B

Hrorosas oreHka




[loMmallHee 3aa4aHue:

® No 417, Ne 523 (a, 1, ¢)

@/ lononuuTtensbHo: NeH20.




MOJ1O4ALUbI!

CNACUBO 3A YPOK !




